ナイキはISO14001、9001の認証取得企業です。環境保全に対応した高品質の商品をご提供してまいります。

ISO14001 認証取得 ナイキの環境マネジメントシステムは、国際的な環境マネジメントシステム規格であるISO14001に適合している事を認められており、企業活動全ての領域で「自然環境との調和」、「地域社会との共生」を目指しています。

ナイキ彦根工場は、2001年2月に認証取得しました。また 2008年11月には大阪本社・東京支社にも拡大し、全社的な認証取得を実現しました。

私どもナイキは、「地球環境保護」を重要視した事業活動を実施し「環境にやさしい商品」の提供および、地球環境の保全と経済活動の継続的発展に寄与することで、より一層「信頼される企業」となることを目指してまいります。

ISO14001 (環境マネジメントシステム) 登録事業所 ▶ 大阪本社・彦根工場・東京支社 登録規格 ▶ ISOI4001:2015/JIS Q 14001:2015 登録範囲 ▶ • オフィス用家具及び関連製品の設計・開発、 製造、及び販売 • オフィス空間の設計・開発及び施工

・ハノイス空间の設計「用充及の他上審査登録機関 ▶ 一般財団法人 日本品質保証機構登録証番号 ▶ JQA-EM6233 登録日 ▶ 2001年2月23日

ISO9001 認証取得 ナイキの品質マネジメントシステムは、国際的な品質マネジメントシステム規格であるISO9001に適合している事を認められており、「顧客満足度の高いオフィス空間の提供」を目指しています。

大阪本社・彦根工場は、1999年10月に認証取得しました。また 2003年1月に は東京支社にも拡大し、全社的な認証取得を実現しました。

私どもナイキは、一貫した体制で「要求品質を満たした高品質な商品の供給」、「顧客満足度の高いオフィス空間の提案・提供」をすることで、より一層「信頼される企業」となることを目指してまいります。

ISO9001 (品質マネジメントシステム) 登録事業所 ▶ 大阪本社·彦根工場·東京支社

登録規格 ▶ ISO9001:2015/JIS Q 9001:2015

登録範囲 ▶・オフィス用家具の設計・開発、製造、販売、施工、 据付及び付帯サービス(点検・修理) ・オフィス空間の設計・開発及び施工

審查登録機関 ▶ 一般財団法人 日本品質保証機構 登録証番号 ▶ JQA-QM3860 登録日 ▶ 1999年10月22日

ナイキのネットワークが未来のオフィスをクリエイトする。

社会環境・仕事の多様化にともないワーキング・スペースの在り方も変化しています。そこでナイキは、時代の変化をいち早く読み取り、生活の場・自己表現の場としての快適なオフィス環境の提案が必要であると考えています。そのためにオフィス環境を生活デザインの視点から創造し、心の通ったモノづくりを基本としたベーシックでクオリティ、パフォーマンス性の高い商品をお届けします。

ナイキは、ユーザーとのコミュニケーションの中から、 モノ・コト・情報のネットワークの充実を目指すと共に、 オフィス環境のトータルクリエイターとして心の通った 提案をしていきたいと考えています。



Company Profile

会社概要

商 号 株式会社ナイキ NAIKI CO.,LTD.

資 本 金 300,000,000円 創 業 昭和27年11月1日 設 立 昭和35年2月26日

従 業 員 数 320名

事 業 内 容

- ●オフィスシステム家具および OA 対応家具の製造、販売、施工
- ●オフィス環境のトータルプランニング、コーディネートおよび内装施工
- ●商業空間のトータルプランニングおよび設計施工
- ●家具類・装備品・内装等のメンテナンスおよびアフターサービス業務
- ●上記に付帯関連する一切の業務

主要取引銀行 三井住友銀行 備後町支店

商工組合中央金庫 船場支店 りそな銀行 大阪営業部

みなと銀行 大阪支店

日本政策金融公庫 大阪支店

加盟団体ー般計団法人日本オフィス家具協会

一般社団法人 ニューオフィス推進協会

日本セーフ・ファニチュア協同組合連合会

大阪セーフ・ファニチュア協同組合

東京セーフ・ファニチュア協同組合